

东京世乒赛

中国乒乓球男、女队晋级决赛

新华社东京5月4日电(记者 黄杰)中国乒乓球男队和女队4日在东京世乒赛的半决赛中分别以3:0战胜各自的对手,顺利晋级决赛。

中国男队在半决赛中的对手是中华台北队。许昕首个出场迎战陈建安。在首局比赛11:7获胜后,许昕在第二局一上来就打了对手一个6:0。陈建安连得4分将分差缩小到两分,但许昕再次发力,以11:8拿下这一局。第三局中,许昕一度被对手追至仅领先1分,但最终还是以11:8顺利拿下第三局,为中国队先得1分。

马龙则在第二场遭遇了老将庄智渊。比分最终锁定在3:0上,但马龙胜得较为惊险,三局比分分别为11:9、13:11和11:8。张继科则在对阵黄圣盛的首局获胜后,意外输掉了第二局比赛,好在他迅速调整,在第三和第四局中以11:3和11:6完胜对手,为男队锁定决赛席位。中国队本届赛事连续第七场以3:0零封对手获胜。

女队则在半决赛中对上了老对手新加坡队。李晓霞以8:11输掉了对阵冯天薇的首局比赛,第二局又一度在10:4领先、手握6个局点的情况下被对手连得4分,迫使主教练孔令辉不得不叫了暂停。好在暂停之后,李晓霞没有再浪费局点,以11:8扳回一局。在以11:5拿下第三局后,李晓霞一度在第四局中6:1领先冯天薇,却再次被对手将比分追上,好在李晓霞最

终还是以11:7拿下了第四局,为中国队取下“开门红”。

李晓霞在赛后说:“其实今天输掉第一局也是正常,因为比赛不可能让我一帆风顺就赢下对手。我之前也想到了今天会很困难,比如说打到第五局决胜局,或者说局分1:2落后,这些困难都想到了。所以今天第一局输了之后,自己也觉得是一件很正常的事情,也没有慌。”

丁宁对阵于梦雨的比赛相对进行得顺利。丁宁没有给对手任何机会,直落三局以11:6、11:3和11:6赢得比赛。朱雨玲则在第三场与李思韵的“新星之战”中轻松获胜,三局比分分别为11:4、11:7和11:7。

中国队总教练刘国梁在赛后总结男队时说:“今天的比赛是开赛以来打得最好的一场。三个队员都发挥得不错,可以说随着比赛的推进,大家的状态都越来越好。今天这场比赛,一是赛前对困难准备得比较足,另一个方面是队员们比之前要更释放一些。”

女队主教练孔令辉则表示:“昨天准备的时候就让李晓霞去冲冯天薇,虽然以往的战绩很有优势,但毕竟一年半的时间没有交手过,不是特别熟。之所以没有让小将顶上,是考虑到大赛的压力,丁宁和李晓霞更稳定一些。”

中国男队的决赛对手将在德国队与东道主日本队之间产生,而女队则将迎来中国香港队与日本队之间的胜者。



中国队男乒选手许昕(上)和女乒选手丁宁在比赛中



沙滩排球上海大满贯赛 王凡/岳园晋级决赛

5月4日,中国选手王凡(左)/岳园在比赛后庆祝胜利。当日,在2014世界沙滩排球巡回赛上海大满贯赛女子半决赛中,中国组合王凡/岳园以2:1战胜巴西组合阿加莎/塞沙斯,晋级决赛。

新华社发

现代五项世界杯匈牙利站女子个人决赛 中国选手张晓楠获得银牌

据新华社匈牙利5月3日电 2014年现代五项世界杯系列赛匈牙利站女子个人决赛3日在凯奇凯梅特市(Kecskemet)举行,波兰选手诺瓦茨卡(Oktawia Nowacka)夺得金牌,中国选手张晓楠获得银牌。

张晓楠在击剑比赛中以250分名列第一位,在游泳比赛中以274分排在第27位,在马术比赛中以286分列第18位。前三项比赛过后,她的积分排在第五位。在跑射联项比赛中,张晓楠发挥出色,第二个冲过终点,最终以总分1352分获得银牌。

22岁的张晓楠来自辽宁,这是她在世界杯赛上第二次获得银牌。去年2月份,她在现代五项世界杯美国站女子个人决赛中首次获得银牌。迄今,银牌是她在世界杯赛场上的最好成绩。

张晓楠获得银牌后异常兴奋。她在接受记者采访时说,她简直太兴奋了,无法表达自己的心情。她说,在前面的两站世界杯比赛中,因在马术比赛中从马上摔下来,两次排名垫底,而在这次比赛中发挥得非常好,她本人非常满意。

“跨国双打”明年将重返世乒赛

据新华社东京5月3日电 主席换届但革新脚步不停。国际乒联理事会3日在东京世乒赛期间宣布通过以中国乒协为主导的一项提案,从2015年苏州世乒赛单项赛开始,将重新允许跨协会组合参加双打比赛。

去年4月初的韩国公开赛上,中国男乒五名选手与韩国对手配对男双,迈出了“跨国组合”重返国际赛场的第一步。力主在世乒赛上推行这一做法的中国乒乓球队总教练刘国梁当时表示,中国乒协试图通过与其他乒协的选手配对双打来实现技术层面上的沟通、学习,为推动世界乒乓球运动的发展敢于拿出自己的最核心利益。

据悉,这一提案得以通过,并非中国乒协一家努力的结果,国际乒联运动员委员会和几个拥有较大影响力的乒协都向国际乒联年度代表大会提出了类似提案。“他们和中国不谋而合,说明这个提案代表了乒坛最高水平选手和协会的共同心声,诠释了‘乒乓无国界’的理念,”刘国梁说。

国际乒联主席沙拉拉则表示,国际乒联理事会本着团结、合作的精神,在很多提案的讨论过程中达到了高度的一致。他说:“以有利于这项运动的长远发展为原则,通过开放式讨论,我们今天做出了一些重要的决定,未来必将更加凝聚世乒赛的影响力。”

国际田联竞走世界杯赛 蔡泽林男子20公里摘银

据新华社江苏太仓5月4日电 2014年国际田联竞走世界杯赛4日在江苏太仓全部结束。伦敦奥运会第四名蔡泽林在男子20公里项目中为中国队摘得一枚银牌。18岁的中国选手段丹丹则在青年女子10公里比赛中获得冠军。

男子20公里比赛是本次竞走世界杯最受关注的项目。本土作战的伦敦奥运会冠军陈定由于赛前四天突遭感冒侵袭,未能在比赛中发挥最高水平,最终仅名列第15位。名不见经传的乌克兰选手德米特伦科凭借最后4公里的强力冲刺击败各路强手,以1小时18分37秒的成绩夺冠,并且打破了本国的全国纪录。

在伦敦奥运会上获得第四名的中国选手蔡泽林以1小时18分52秒的成绩夺冠,获得了他在国际大赛中的第一块奖牌。蔡

泽林与德米特伦科今年3月曾在瑞士卢加诺举行的竞走挑战赛上有过交手,当时蔡泽林就不敌对手获得银牌。

“在瑞士的比赛他也是赢了我,也是在最后一圈,”赛后蔡泽林接受采访说。“今天的比赛最后阶段因为体力问题感觉速度跟不上去了。其实赛前的想法就是能走个前八就行,比赛中8公里左右自己也出去领走了一会儿,后面也有自己出去单独走了一段,这可能是一个失败的策略。如果前面再慢一点,后面会有体力追赶。”

莫斯科世锦赛冠军、俄罗斯选手伊万诺夫在比赛最后阶段吃到红牌被罚下,他的同胞鲁扎文落后蔡泽林7秒获得铜牌。

德米特伦科的出色发挥也确保了乌克兰队获得该项目的团体金牌,中国和日本队分获团体银牌和铜牌。